

Ми, ТОВ ВІВАТ ТРЕЙДІНГ, надаємо цей рекомендаційний лист компанії PG-GROUP (Learn.Solutions), оснований на нашому позитивному досвіді співпраці у розробці інтерактивних онлайн курсів для нашої організації.

Ми хочемо особливо відзначити успішні проекти, які вже були спільно реалізовані:

1. Курси, створені для бренду Kite, представляють собою інформаційну лінійку, яка детально описує бренд, його особливості та переваги. Важливим аспектом цього курсу є можливість користувача переглядати тільки ті частини, які його цікавлять, завдяки зручній і зрозумілій навігації. Протягом процесу навчання користувач ознайомлюється з особливостями різних лінійок товарів у вигляді інтерактивних модулів, а також має змогу оглянути каталог з детальними фотографіями товарів та ліцензіями бренду. Кожного користувача супроводжує умовний консультант, який допомагає акцентувати увагу на важливих деталях. Крім того, консультант навчає технікам продажів та ефективним підходам до консультації покупця відповідно до його запитів. Кожен модуль завершується коротким тестом, що дозволяє переконатися, що користувач уважно пройшов навчання та засвоїв знання.
2. Курси для канцелярських брендів (Axent, KOH-I-NOR, Centropen, Unimax, KUM, Edding) також пропонують широкий спектр навчальних матеріалів. Кожен курс пропонує цікаві інтерактивні модулі, діалоги та тестування як у процесі навчання, так і після його завершення. Зручна навігація та особливий дизайн кожного модулю максимально привертають увагу користувача протягом всього навчання. Інформація подається у легкій формі, з акцентом на найважливіші моменти, але при цьому містить всі необхідні деталі.

Всі курси надають можливість зручно та ефективно підвищувати кваліфікацію, що допомогло покращити знання та навички наших співробітників. Втілене прагнення забезпечити максимальну користь від курсів, а також зробити їх захоплюючими та легкими у використанні.

Ми впевнені, що розробка інтерактивних онлайн курсів принесе нашій компанії значний успіх і сприятиме стабільному розвитку співробітників та клієнтів.

Будемо раді співпрацювати і надалі!

З повагою,
Олена Смущенко
Директор з управління персоналом
ТОВ ВІВАТ ТРЕЙДІНГ
e.smuschenko@vivat.cn.ua
тел: +38 093 325 09 43

